
ПРОТОКОЛ № 1 
засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Закарпатській облдержадміністрації – обласній військовій адміністрації

пл. Народна, 4, м.     Ужгород, 88008                                     06 вересня 2023 року 

ПРИСУТНІ:  _16_  членів  Ради  (Бабкіна  А. О.,  Кайнар  О. П.,  Криворучко  Н. В.,
Криницька  Ю. О.,  Лащенко  Є. О.,  Лесишин  Е. Д.,  Лопатченко  І. М.,
Маюрник  В. К.,  Миролюбова  Г. В.,  Мірошниченко  Н. А.,  Поперека  В. С.,
Пірчак А. І., Радченко О. О., Романець В. П., Травіна О. В., Чемет О. А.)
ВІДСУТНІ: _2_ членів Ради (з поважних причин – Кругляк Н. Г., Якімеліна С. С.).
ЗАПРОШЕНІ:  Добромільський  П. П.,  заступник  голови  облдержадміністрації  –
начальника  обласної  військової  адміністрації;  Цибульська  А. М.  –  начальник
управління з питань внутрішньо переміщених осіб, державних допомог та сімейної
політики  департаменту  соціального  захисту  населення  облдержадміністрації  –
обласної військової адміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про  формування  складу  Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб

(далі  –  Рада)  при  Закарпатській  облдержадміністрації  –  обласній  військовій
адміністрації.

2. Про обрання голови Ради, заступника голови Ради та секретаря Ради.
3. Про внесення змін до складу Ради.
4. Обговорення ключових організаційних питань діяльності Ради.

ВИСТУПИЛИ:
Добромільський П. П.,  заступник голови облдержадміністрації  – начальника

обласної  військової  адміністрації,  відкрив  засідання  Ради з  питань  внутрішньо
переміщених осіб як консультативно-дорадчого органу при Закарпатській обласній
державній адміністрації – обласній військовій адміністрації, яка утворена відповідно
до  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  4  серпня  2023  року  № 812  „Про
затвердження Типового положення про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб”
для участі у реалізації регіональної політики у сфері забезпечення та захисту прав та
інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння їх адаптації та інтеграції. 

Ознайомив  присутніх  з  поточною  ситуацією  щодо  забезпечення  прав  та
дотримання інтересів внутрішньо переміщених осіб в області, стосовно напрацювань
в частині облаштування місць компактного проживання ВПО, надання гуманітарної
допомоги, наголосив на конструктивному діалозі між присутніми та обов’язковому
розгляді всіх порушених проблемних питань.

Щодо питання 1 порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Цибульська  А. М.,  ознайомила  присутніх  з  розпорядженням  голови
облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 01.09.2023
№ 780 „Про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб”,  яким утворено Раду у
складі відповідно до додатку до розпорядження, а саме персональний склад  Ради
утворено  у  кількості  18  осіб,  з  них  –  6  представників  структурних  підрозділів
облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, 9 внутрішньо переміщених
осіб  (далі  –  ВПО),  3  представники  від  громадських  об’єднань,  які  провадять



діяльність у сфері забезпечення та захисту прав ВПО, та затверджено Положення
про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб (далі – Положення). 

Інформувала,  що  відповідно  до  умов  оголошення  було  подано  заяви  про
включення до складу Ради від 13 внутрішньо переміщених осіб та 4-х громадських
об’єднань. 

Основними критеріями відбору кандидатів у члени Ради, які оцінювала обласна
військова  адміністрація,  є  бажання  працювати  на  громадських  засадах,  активна
участь у громадській діяльності,  відповідність високим стандартам доброчесності,
відсутність  конфлікту  інтересів,  наявність  особистих  досягнень  або  реалізованих
проектів  у  сфері  захисту  внутрішньо  переміщених  осіб,  наявність  конкретних
пропозицій щодо особистого вкладу в реалізацію мети та завдань Ради. 

Заслухали  членів  Ради  –  представників  структурних  підрозділів
облдержадміністрації – обласної військової адміністрації:

- з питань охорони здоров’я – Чемет О. А.,  інформувала щодо поточного стану
справ у медичній галузі та надання відповідних послуг ВПО;

- з питань освіти і науки – Маюрник В. К., інформувала щодо чисельності дітей,
з  числа  ВПО,  які  навчаються  у  закладах  освіти  області  (дошкільних,  шкільних,
вищих);

- з  питань  економічного  розвитку  –  Лесишин  Е. Д.,  інформувала  щодо
проведення  в  області  заходів  з  питань  зайнятості  ВПО  (ярмарки  вакансій,
підвищення кваліфікації, релокація бізнесу);

- з  питань житлово-комунального господарства – Романець В. П.,  інформував
про  діючі  програми  підтримки  ВПО  в  частині  компенсації  витрат  за  тимчасове
розміщення (перебування) ВПО;

- з  питань  соціального  захисту  населення  –  Травіна  О. В.,  інформувала  про
надання соціальних допомог ВПО, плідну співпрацю з міжнародними  організаціями
щодо  забезпечення  ВПО  гуманітарною  допомогою,  облаштуванням  місць
компактного  проживання;  наголосила  на  прийнятті  постанови Кабінету Міністрів
України від  01.09.2023 № 930 „Деякі  питання функціонування місць тимчасового
проживання  внутрішньо  переміщених  осіб”,  якою  врегульовується  питання
діяльності з утворення місць тимчасового проживання та забезпечення мінімально
необхідних вимог у таких місцях для життєзабезпечення ВПО.

Щодо питання 2 порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Цибульська  А. М.,  інформувала,  що  відповідно  до  Положення  про  Раду  з
питань  внутрішньо  переміщених  осіб  Раду  очолює  голова,  який  обирається  її
членами з числа внутрішньо переміщених осіб, які входять до складу Ради. Голова
Ради має заступника. Секретар Ради обирається з числа членів Ради на її засіданні.

Враховуючи значний досвід активної участі у громадській діяльності області,
наявні  позитивні  напрацювання  з  питань  надання  всебічної  допомоги  ВПО,
запропоновано  винести  на  голосування  щодо  обрання  головою  Ради
Криворучко Н. В., внутрішньо переміщену особу, керівника філії МБО Благодійний
Фонд  „СОС  Дитячі  містечка”  Україна  в  Закарпатській  області  (м. Ужгород,
Закарпатська обл.).

Криворучко Н. В., інформувала про свою професійну та громадську діяльність
у  сфері  соціального  захисту  та  надання  соціальних  послуг  ВПО  не  тільки  в
Закарпатській  області,  а  й  в  Запорізькій  області  до  переміщення;  ознайомила  з
кількісними показниками наданої допомоги ВПО в області (підтримка більше 10,0
тис. ВПО на суму близько 20,0 млн. грн за рік),  реалізацією різноманітних проектів



для  ВПО  із  залученням  міжнародних  донорів  (залучення  коштів  до  навчання
закарпатських  вчителів,  створення  ігрового  простору,  проведення  навчання  дітей
ВПО  з  питань комп’ютерної  грамотності),  проведенням заходів  щодо підтримки
ВПО,  зокрема  Форуму  релокованих  громадських  організацій  (м.  Мукачево).  Є
членкинею Координаційних Рад з питань ВПО у містах Ужгород та Мукачево.

ВИРІШИЛИ:
1.  Обрати  головою  Ради  Криворучко  Наталю  Володимирівну,  внутрішньо

переміщену особу, керівника філії МБО Благодійний Фонд „СОС Дитячі містечка”
Україна в Закарпатській області (м. Ужгород, Закарпатська обл.).

ГОЛОСУВАЛИ:
За – 16
Проти – 0
Утримались – 0

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:
Криворучко  Н. В., як  обрана  голова  Ради,  запропонувала  винести  на

голосування  щодо  обрання  заступником  голови  Ради  Бабкіну  А.  О.,  внутрішньо
переміщену особу.

Бабкіна  А. О.,  інформувала  про  свою  активну  громадську  позицію  у  сфері
забезпечення прав та інтересів ВПО в області. Організувала та провела адвокаційні
кампанії щодо виборчих прав ВПО на місцевому рівні; отримання статусу дитини,
яка  постраждала  внаслідок  воєнних  дій;  захисту  права  на  отримання  пенсії
пенсіонерами, з числа ВПО, тощо. Брала участь у розробці, організації та проведенні
„Шкіл інтеграції”  для ВПО в Закарпатській області,  залучалась та організовувала
заходи  локального  та  обласного  рівня  стосовно  інтеграції  ВПО.  Є  регіональною
координаторкою  БО  „Благодійний  фонд  „Стабілізейшн  суппорт  сервісез”  в
Закарпатській  області,  яка  активно  підтримує  та  сприяє  утворенню  в  громадах
області рад з питань ВПО. Є членкинею Координаційної Ради з питань ВПО у місті
Ужгород.

ВИРІШИЛИ:
2.  Обрати заступником голови Ради Бабкіну Анжелу Олексіївну,  внутрішньо

переміщену особу.

ГОЛОСУВАЛИ:
За – 16
Проти – 0
Утримались – 0

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:
Криворучко  Н. В., запропонувала  винести  на  голосування  щодо  обрання

секретарем Ради Криницьку Ю. О., внутрішньо переміщену особу.
Криницька  Ю. О.,  є  активною  учасницею  громадського  руху  серед  ВПО

області;  проінформувала,  що  проживає  в  МКП  для  ВПО  і  безпосередньо  знає



проблеми,  з  якими  стикаються  громадяни,  що  мешкають  в  місцях  тимчасового
проживання;  пройшла  тренінг  для  тренерів  „Діалоги  з  новими  мешканцями”  від
Міжнародного республіканського інституту; є ІТ-ментором для дітей, що дозволяє їй
навчати їх комп’ютерній грамотності.

ВИРІШИЛИ:
3.  Обрати  секретарем  Ради  Криницьку  Юлію  Олександрівну,  внутрішньо

переміщену особу.

ГОЛОСУВАЛИ:
За – 16
Проти – 0
Утримались – 0

Рішення прийнято.

Щодо питання 3 порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Цибульська  А. М.,  інформувала,  що  членкиня  Ради  з  числа  внутрішньо
переміщених осіб  Кругляк  Наталія  Григорівна  5  вересня  2023  року  надіслала  на
електронну адресу, яка була зазначена в оголошенні про утворення Ради, в довільній
формі заяву щодо відрахування її зі складу Ради.

Керуючись  пунктами  15,  16  Положення,  повноваження  члена  Ради
припиняються  достроково  у  порядку,  визначеному  Положенням,  за  письмовою
заявою про рішення вийти з її складу.  

В  свою  чергу,  відповідно  до  пункту  8  Положення  дострокове  припинення
повноважень члена Ради є підставою для внесення змін до складу Ради. 

Зміни до складу Ради вносяться розпорядженням голови облдержадміністрації –
начальника обласної військової адміністрації за поданням голови Ради.

Криворучко  Н. В., запропонувала  винести  на  голосування  питання  щодо
дострокового припинення повноважень  Кругляк Наталії  Григорівни,  внутрішньо
переміщеної особи, та проведення відбору на вивільнене місце у складі Ради серед
інших кандидатів, які подали документи відповідно до оголошення про утворення
Ради,  розміщеного  11.08.2023  на  офіційних  веб-сайтах  обласної  військової
адміністрації.

ВИРІШИЛИ:
1.  Достроково  припинити  повноваження  Кругляк  Наталії  Григорівни,

внутрішньо переміщеної особи на підставі поданої нею заяви.
2.  Провести відбір  члена  Ради серед  кандидатів,  які  виявили бажання брати

участь  у  діяльності  Ради,  подали  відповідні  документи  та  не  були  включені  до
складу Ради.

3.  Департаменту  соціального  захисту  населення  облдержадміністрації  –
обласної  військової  адміністрації  підготувати  та  подати  на  погодження  голові
облдержадміністрації – обласної військової адміністрації пропозиції щодо внесення
змін до складу Ради за поданням голови Ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
За – 16
Проти – 0



Утримались – 0

Рішення прийнято. 

Щодо питання 4 порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Криворучко  Н. В., запропонувала  створити  офіційну  сторінку  Ради  на
Facebook з метою інформування громадськості про роботу Ради, про що всі члени
Ради будуть поінформовані. Супроводження сторінки покладається на голову Ради,
заступника голови Ради та секретаря Ради.

Враховуючи,  що  Положенням  передбачені  проведення  засідання  у  режимі
реального  часу  з  використанням  відповідних  технічних  засобів,  зокрема  через
Інтернет,  і  відповідальність  Секретаря  Ради щодо інформування  членів  Ради  про
засідання, запропоновано покласти на секретаря Ради підготовку онлайн-засідань та
інформування  членів  ради  про  їх  проведення  шляхом  відповідної  розсилки
посилання до них.

З  метою  врегулювання  питання  періодичності  проведення  засідань  Ради
запропонувала  розглянути  можливість  внесення  змін  до  пункту  20  Положення,
виклавши його в наступній редакції:

„Засідання можуть бути чергові (проводяться не рідше одного разу на квартал)
та позачергові (за потреби скликаються головою Ради)”.

Зазначені пропозиції щодо змін будуть подані разом з пропозиціями щодо змін
у складі Ради.

Бабкіна  А. О.,  запропонувала  провести  для  членів  Ради  стратегічну  сесію з
метою напрацювання операційного плану діяльності Ради, обговорення перспектив
тощо. 

Організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення проведення
стратегічної сесії здійснюється за рахунок залучених можливостей БО „Благодійний
фонд  „Стабілізейшн  суппорт  сервісез”.  Орієнтовна  дата  проведення  стратегічної
сесії – 1 робочий день в І-ІІ декадах жовтня 2023 року.

ВИРІШИЛИ:
1.  Схвалити  створення  сторінки  Ради  на  Facebook та  вищезазначені

функціональні  обов’язки голови Ради,  заступника голови Ради та секретаря Ради
щодо ведення сторінки та інформування та проведення засідання.

2.  Підтримати  пропозиції  щодо  внесення  змін  до  пункту  20  Положення
виклавши його в наступній редакції:

„Засідання можуть бути чергові (проводяться не рідше одного разу на квартал)
та позачергові (за потреби скликаються головою Ради)”.

3. Підтримати пропозицію проведення стратегічної сесії для членів Ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
За – 16
Проти – 0
Утримались – 0

Рішення прийнято. 

Голова Ради _______підпис______ Наталя КРИВОРУЧКО



Заступник голови Ради _______підпис______ Анжела БАБКІНА

Члени Ради: _______підпис______ Оксана КАЙНАР

_____(відсутня)_____ Наталія КРУГЛЯК

_______підпис______ Євген ЛАЩЕНКО

_______підпис______ Ельвіра ЛЕСИШИНА

_______підпис______ Інна ЛОПАТЧЕНКО

_______підпис______ Вероніка МАЮРНИК

_______підпис______ Галина МИРОЛЮБОВА

_______підпис______ Наталія МІРОШНИЧЕНКО

_______підпис______ Альберт ПІРЧАК

_______підпис______ Владислав ПОПЕРЕКА

_______підпис______ Олена РАДЧЕНКО

_______підпис______ Василь РОМАНЕЦЬ

_______підпис______ Ольга ТРАВІНА

_______підпис______ Ольга ЧЕМЕТ

_____(відсутня)_____ Світлана ЯКІМЕЛІНА

Секретар Ради _______підпис______ Юлія КРИНИЦЬКА


